



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ  
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Ν.Π.Δ.Δ.  
Διονύσου & Μυρσίνης  
145 62, Κηφισιά**

**Ημερομηνία 14.01.2022**

**Αρ. πρωτ.: 49**

### **Πρόσκληση Ενδιαφέροντος**

Η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κηφισιάς, βάσει του Ν.4412/2016 αρ. 118, αρ. 120 παρ.3, γνωστοποιεί στους οικονομικούς φορείς την έναρξη διαδικασιών απευθείας ανάθεσης προμήθειας αθλητικού εξοπλισμού για τις ανάγκες των σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σύμφωνα με την παρακάτω περιγραφή:

*Η παρούσα αναφέρεται στην προμήθεια αθλητικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του 3<sup>ου</sup> Γυμνασίου Κηφισιάς 1<sup>ου</sup> Λυκείου, 2<sup>ου</sup> Λυκείου και 3<sup>ου</sup> Λυκείου Κηφισιάς καθώς και του Γυμνασίου και Λυκείου Νέας Ερυθραίας. Ο εξοπλισμός περιλαμβάνει από δύο μπάλες ποδοσφαίρου, μπάσκετ και βόλεϊ και από τρία σχοινάκια για κάθε σχολείο.*

- Μπάλες ποδοσφαίρου μεγέθους 4 ή 5 με εκτιμώμενο κόστος 19,00€.
- Μπάλες μπάσκετ μεγέθους 7 με εκτιμώμενο κόστος 19,00€
- Μπάλες βόλεϊ μεγέθους 5 με εκτιμώμενο κόστος 19,00€
- Σχοινάκια γυμναστικής με εκτιμώμενο κόστος 6,50€

*Τα προς προμήθεια υλικά θα είναι άριστης ποιότητας, αναγνωρισμένων εργοστασίων που έχουν καλή φήμη στην Ελληνική αγορά και κατά τα λοιπά πρέπει να πληρούν τις εγκεκριμένες προδιαγραφές του Υπουργείου Εμπορίου.*

*Ο προμηθευτής θα πρέπει να λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα για τη δαπάνη συσκευασίας, φόρτωσης, μεταφοράς και παράδοσης των προς προμήθεια υλικών και θα είναι υπεύθυνος για κάθε ζημιά που θα προκληθεί από υπαιτιότητά του στα υλικά και μέχρι την παράδοση.*

### **Καταλυτική ημερομηνία είναι 19/01/2022 (15.00)**

Οι προσφορές θα πρέπει να παραδοθούν στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής (Εμμ. Μπενάκη 3, Κηφισιά) είτε να σταλούν ταχυδρομικά. Προσφορές που θα αποσταλούν μετά την καταλυτική ημερομηνία δεν θα γίνουν δεκτές  
Τηλ. Επικοινωνίας: 213 2007 193.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ (ΠΟΛΥ)**